Espressioni goniometriche risolubili senza la calcolatrice

Goniometria
risolvi senza usare la calcolatrice le seguenti espressioni goniometriche
1 | sin®15° 2-V3
4

2 | cos75°cos 15° %

3 tgzi—z'so + sin 45° Z

! :::152732(; +1g45° V5

5 | tg7,5°tg67,5° — 3tg 30° -2

6 | tg15°+ 1tg—2t1gOZ-: otfg?):;o 2

7 | sin18°tg9° _V10+2V5
g | sin len ii;o%o +tg? 72° 25 -29\/5
9 | (sin18°tg9°)? + 2 cos 18° 13;\5
10 | (sin162° + sin 126°) cosec 60° ?

11 | cos? 54°sec? 36° 5-2V5
12 | (2sin® 67,5° — cos 45°) cotg 22,5° 1++2

13 | tg37,5° +V2tg67,5° V3(1++2)
14 | cos 85°cos 13° + sin 85°sin 167° \/§4_ !

15 %(\/5 cos 6° — sin 6°) \/54_,. !

16 | (V3 —tg24°)/(1 ++31tg24°) 5_2v5
17 | (tg22° —tg5°) cotg 17° cotg 5°/(cotg 5° + tg 22°) 1

18 | 16 sin® 18° — 20 sin3 18° + 55sin 18° [esercizio difficile] 1

19 | cos9° — sin 9° [esercizio difficile] 5;6

20 | 8 cos3 20° — 6 cos 20° [esercizio difficile] 1
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